

Спектакли для сельских школьников

РОСТОВ-на-ДОНУ, 13 апреля. (Наш корр.). На дорогах области часто можно встретить крытую темнозеленую полуторку. И хотя она ничем не отличается от других таких же машин, сельские школьники хорошо ее знают. Стоит ей появиться у околицы, как по всей станице разносится новость: кукольный театр приехал.

Ростовский кукольный театр часто приезжает в села и станицы. Артисты с куклами выступают и в районном Доме культуры, и в сельской школе, и в колхозном клубе, и в бригадном красном уголке, а то и просто под открытым небом. Только за последний год театр обслужил пятнадцать тысяч сельских ребят.

Сейчас группа работников театра дает спектакли для юных зрителей Новочеркасского района. В ближайшее время артисты побывают еще в нескольких районах и покажут колхозным пионерам пьесы «Дикие лебеди», «Заветный перстень», «Волшебная лампа Алладина» и другие.

Новочеркасский район,
в Мескья
14 АПР 1955